
Звіт про роботу Громадської ради 
при Харківській районній державній адміністрації

за 2016 -2018 роки

Громадська рада є консультативно-дорадчим органом, утворений для 
забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення 
громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, 
налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, 
врахування громадської думки під час формування та реалізації державної 
політики.

Відповідно до статей 6, 39 Закону України "Про місцеві державні 
адміністрації", постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 
№ 996 "Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики", враховуючи протокол установчих зборів від 01 серпня 
2016 року та з метою забезпечення участі громадян в управлінні державними 
справами, здійснення громадського контролю, налагодження ефективної 
взаємодії з громадськістю, врахування громадської думки під час реалізації 
державної політики було затверджено склад Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації. Для забезпечення зазначеного: 
Розпорядженням Харківській районній державній адміністрації від 01 серпня 
2016 № 367 був затверджений склад Громадської ради при Харківській 
районній державній адміністрації. Відділ масових комунікацій апарату 
Харківської районної державної адміністрації є координатором у співпраці 
районної державної адміністрації з Громадською радою.

В складі Громадської ради працювало 26 її членів. Розроблено 
Регламент Громадської Ради при Харківській районній державній 
адміністрації (2016-2018) та Положення про Громадську раду, які в 
подальшому було затверджено зборами Громадської ради при Харківській 
районній державній адміністрації від 18 серпня 2018 року.

Громадською радою у 2016 - 2018 роках було проведено 9 засідань:

01 серпня 2016 року, відбулось перше засідання Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації, на якому було обрано голову 
Громадської ради при Харківській районній державній адміністрації, його 
заступників та секретаря Громадської ради. Також були обговорені наступні 
питання: основні установчі завдання щодо діяльності Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації, зокрема, було створено 
постійні робочі органи Громадської ради у складі 5 (пяти) постійних комісій:

1. Постійна комісія з питань місцевого самоврядування, боротьби з 
корупцією та законності.

2. Постійна комісія з питань бюджету, соціально-економічного 
розвитку району, підприємництва та малого бізнесу.



3. Постійна комісія з питань спільної власності територіальних громад, 
житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

4. Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних відносин, 
екології та природних ресурсів.

5. Постійна комісія з питань з питань охорони здоровя та соціальної 
політики, освіти та культури.

18 серпня 2016 року відбулось друге засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: затвердження персонального складу постійних 
комісій Громадської ради, затвердження Регламенту Громадської Ради при 
Харківській районній державній адміністрації та затвердження Положення 
про Громадську раду при Харківській районній державній адміністрації.

16 лютого 2017 року відбулось третє засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: перевибори секретаря Громадської ради; розгляд 
ініціатив громадських об'єднань, нагальні проблеми та потреби жителів 
Харківського району; план роботи на 2017 рік; графік роботи Громадської 
ради та дисципліна членів Громадської ради.

06 квітня 2017 року відбулось четверте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: реалізація проекту "інформаційно-навчальний 
центр"; підготовка зустрічі делегації з Німеччини; підсумки роботи 
громадської ради за перше півріччя; розгляд повідомлення від голови 
громадської організації "Коротичанська єдність".

26 жовтня 2017 року відбулось п'яте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: питання реалізації реформи децентралізації; 
питання фінансування шкіл Харківського району; питання якості надання 
послуг пасажирського автомобільного транспорту в Харківському районі. 
Вартість проїзду в маршрутних таксі; ситуація в Коротичанській селищній 
раді; інформацію про проект "Відкритий бюджет. Інструмент громадського 
контролю"; інформацію центральної районної бібліотеки Харківського 
району; проблема вирубки лісу та лісосмуг.

21 грудня 2017 року відбулось шосте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: звіт роботи голови Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації Сіроткіна А.С. за підсумками 
2017 року; медична реформа; питання якості надання послуг з перевезення 
пасажирів на автобусному маршруті загального користування № 1592 "АС 
"Холодна гора" - Пісочин". затверджено план роботи Громадської ради при 
Харківській районній державній адміністрації на 2018 рік.

26 січня 2018 року відбулось сьоме засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: проведення в Харківському районі реформи 
адміністративно-територіального устрою України.



23 лютого 2018 року відбулось восьме засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: розвиток місцевих громад; освіта дорослих та 
навчання впродовж життя; історико-краєзнавчі дослідження; питання 
патріотичного виховання; формування екологічної культури; пільги для 
учасників АТО.

19 квітня 2018 року відбулось дев'яте засідання Громадської ради, на 
засіданні було розглянуто: обговорення програми сприяння
розвитку громадянського суспільства на 2018-2020 роки.

Взаємодія Громадської ради з Харківською районною державною 
адміністрацією реалізовувалася різними методами, в тому числі, шляхом 
участі працівників Харківської районної державної адміністрацією у всіх 
засіданнях Громадської ради, проведених протягом звітного періоду.

Протягом звітного періоду відбувалась тісна співпраця Громадської 
ради з райдержадміністрацією. Структурні підрозділи райдержадміністрації 
готували матеріали та брали участь у засіданнях Громадської ради. Члени 
Громадської ради систематично брали участь відвідували сесії районної ради. 
Також протягом звітного періоду члени Громадської ради брали участь у 
заходах, присвячених ювілейним та пам'ятним датам, які відзначались у 
районі.

Інформація про діяльність Громадської ради систематично і 
оперативно оприлюднюється та оновлюється на офіційному Веб-сайті 
Харківської районної державної адміністрації (електронна адреса: 
http://khrda.gov.ua/rajjgosadministraciya/gromadska-rada/) у розділі 
" Адміністрація'У'Тромадська рада".

Секретар громадської ради Фесенко Н.О.
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